
 

 パイプバイススタンド 

品番：ＰＶＳ  

部品番号 数量 №

1495001 本体 1 1

1495002 三角プレート一式 1 2

1495003 脚 3 3

1495006 呼び径六角ボルト M10×70 3 6

1495007 呼び径六角ボルト M10×50 3 7

1495008 六角ナット M10 3 8

1495009 センタロックナット(リードロックナット) M10 3 9

1495010 バネ座金 呼び10 3 10

2021.1.21

部 品 名


